
INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

Založenie spoločnosti
Spoločnosť    HBE, s.r.o.  (ďalej len Spoločnosť), do obchodného registra bola zapísaná   09.10.2010 (Obchodný
register Okresného súdu Trnava , oddiel Sro, vložka 26270/T).
 

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

           Počítačové služby

           Služby spojené s počítačovým spracovaním údajov

           Veľkoobchod a maloobchod v rozsahu voľnej živnosti 

           Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu

           Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb

           Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov

           Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti

           Prieskum trhu a verejnej mienky

           Reklamné a marketingové služby  

1. Počet zamestnancov

Spoločnosť eviduje  zamestnancov v trvalom pracovnom pomere.   Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné
obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť  nie  je  neobmedzene  ručiacim  spoločníkom  v iných  spoločnostiach  podľa  §  56  ods.  5  Obchodného
zákonníka.

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 18. novembru 2024 je zostavená ako mimoriadna účtovná závierka.

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka  Spoločnosti  k  31.  decembru 2023 za predchádzajúce účtovné obdobie,  bola schválená valným
zhromaždením Spoločnosti dňa 02.02.2024.

Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023 bola uložená do zbierky listín obchodného registra.

                                                                                                  
Konanie menom V mene spoločnosti koná konateľ samostatne. 

2024 2023

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 0 0



spoločnosti: 

INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Spoločníci: Ing. Slavomír Valný – konateľ

Hodnota podielu na základnom imaní Spoločnosti : 5 000 Eur

Podiel na hlasovacích právach Spoločnosti : 100 % Ing. Slavomír Valný

INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka bola zostavená ako mimoriadna, z dôvodu vstupu firmy do likvidácie. 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou aplikované v rámci platnej legislatívy.

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok
V roku 2024 spoločnosť nenakupovala ani netvorila vlastnou činnosťou dlhodobý nehmotný a hmotný majetok.

(c) Zásoby 
         Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované zásoby).

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a
pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. 

(d) Pohľadávky
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky  sa oceňujú obstarávacou
cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Hodnota pohľadávok sa znižuje opravnou položkou, ktorá sa tvorí
na pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

(e) Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(g) Rezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

(h) Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

(i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(j) Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy,
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú
zľavu.

INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

Zásoby

Spoločnosť neúčtovala zásoby v roku 2024.



Pohľadávky
          Spoločnosti nevznikli žiadne pohľadávky v účtovnom období 2024.

Finančné účty

Ako  finančné  účty  sú  vykázané  peniaze  v  pokladnici,  účet  v  banke.  Účtom  v  banke  môže  Spoločnosť  voľne
disponovať. 

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

Časové rozlíšenie

  E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY

Vlastné imanie

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti K.

Záväzky

Spoločnosti nevznikli v danom účtovnom období žiadne záväzky.

F.  INFORMÁCIE O VÝNOSOCH

Tržby za vlastné výkony, tovar, predaj majetku, ostatné výnosy

  Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb sú uvedené v tabuľke
                                  

  G.   INFORMÁCIE O NÁKLADOCH

Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady 

                                                          2024                         2023
Náklady na služby                              561                           518 

18. 11. 2024 31. 12. 2023

Pokladnica, ceniny 562

Bežné bankové účty 544

Bankové účty termínované 0 0

Peniaze na ceste 0 0

Spolu

2 151

1 102

1 106 3 253

predaj majetku ostatné výnosy tovar služby Spolu
2024 2023 2024 2023 2024 2023 2024 2023 2024 2023

b c d e f g h i
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



      
                         H. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

I. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSOB

Spoločnosťneuskutočnila v priebehu účtovného obdobia transakcie so spriaznenými osobami.

J. INFORMÁCIE O SKUTOCNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE  
ÚĆTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 18. novembri 2024 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočnosti, ktoré sú
predmetom účtovníctva.

K. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

                                      Stav  k 18.11.2024                                              Stav k 31.12.2023
Vlastné imanie :            2 606                                                                    3 253
Základné imanie :         5 000                                                                    5 000
Výsledok hospod. :        -647                                                                      -508    
Neuhradená strata :     -1 747                                                                   - 1 239

. 

2024 2023

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %

a b c d e f g

0 0 0 15,00 % 0 0 21,00 %

teoretická daň                  ### 15,00 % 21,00 %

Daňovo neuznané náklady  0  

Rozdiel daň a účtovných odpisov 0 0

Výnosy nepodliehajúce dani 0  0 0  

Umorenie daňovej straty 0  0 0  

Spolu 0 0  0 0  

Splatná daň z príjmov 0  0  

Výsledok hospodárenia pred 
zdanením, z toho:
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